
 

 

2023. OKTÓBER 

HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGI TAGOK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK 

A választási eljárásról szólón 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-a alapján a helyi választási bizottság (a to-

vábbiakban: HVB) három – az egy szavazókörrel rendelkező településen öt – tagját és legalább két póttagot 

a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általá-

nos választásának évét megelőző évben, október 1. és november 30. között választja meg; személyükre a 

helyi választási iroda vezetője, a jegyző tesz indítványt. 

A fentiek értelmében Regöly településen a HVB tagok megbízatása megszűnik és 5 fő HVB tag és leg-
alább 2 fő HVB póttag megválasztása szükséges. 

A választások lebonyolítása során kiemelt szerepe van a HVB-nek, ami a választópolgárok független, kizá-

rólag a törvénynek alárendelt szerve, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, 

a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a 

választás törvényes rendjének helyreállítása. 

Amennyiben Ön szeretne részt venni a HVB munkájában, úgy kérem, hogy a mellékelt jelentkezési 
lapot szíveskedjen kitölteni és egy eredeti példányban az önkormányzati hivatalba eljuttatni 2023. 
október 19-ig. 

A HVB-nek csak a településen, vagy a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó bármely településen 

(Regöly, Diósberény, Keszőhidegkút, Pári) lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő vá-

lasztópolgár lehet a tagja, akivel szemben a választási eljárásról szóló törvényben meghatározott összefér-

hetetlenségi ok nem áll fenn. 

A HVB tagok oktatáson vesznek részt, munkájukért tiszteletdíjban részesülnek, és a szavazást követő na-

pon a munkavégzési kötelezettség alól mentesülnek. 

Kérem a Tisztelt Választópolgárokat és a jelenlegi HVB tagokat, hogy jelentkezésükkel segítsék a települé-

sen a választások sikeres lebonyolítását. 

A HVB tagsággal kapcsolatban további tájékoztatást az alábbi elérhetőségeken kérhet: 

Kis-Fehér Katalin HVI vezető, jegyző, tel: +36/20-242-5934; e-mail: jegyzo@regoly.hu 

Bóka Barbara HVI tag, igazgatási ügyintéző, tel: +36/74-402-606; e-mail: b.barbara@regoly.hu 

Regöly, 2023. szeptember 27. 

 Kis-Fehér Katalin sk. 

 HVI vezető 
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